Cislo [Nazev - oznateni Polotovar Pocet
pol. |Vykres - norma Material kus{

AL PROFIL 585 AL PROFIL 30x30-585

B YRR EN AW-6060 :
AL PROFIL 400 AL PROFIL 30x30-400

: AL/BP-1/1 EN AW-6060 °
AL PROFIL 500 AL PROFIL 30x30-500

. AL/BP-1/2 EN AW-6060 °

A
SPOJKA RAMU NEREZ L PROFIL 30x30-30

! AL /BP-1/L W.-Nr.1.4301 ¥

5 CtyFhranna matice 00
DIN 557 - M6
Sroub s valcovou hlavou s vaitinim Sestihranem

’ (NS 3932 - M6 x 12 8
Pruzna podlozka

0 (NS 5052 - 6 100
DRZAK MOTORU X

! LB/BP-1/13 ABS W
S-Motor JKL2HS 48-2504

12 A
Sroub se zapustnou hlavou

E UNI 6109 - M3 x 10 :

" Pruzna spojka ;
DOMEK VODICI TYCE

E AL/BP-1/T ABS :
voDICi TYC X VT 20-575

o AL/BP-1/14 (f53 ‘
TRAPEZOVY SROUB X ZT Tr12x3-465

K AL/BP-1/16 C15E W
DOMEK TRAPEZOVEHO SROUBU X ABS

10 AL/BP-1/6 ‘
VODICI TYC Y VT 10-450

K AL/BP-1/15 (f53 ‘




Cislo [Nazev - oznaceni Polotovar Pocet
pol. |Vykres - norma Material kus{

20

21

y POSUVNY VOZIK X TYC 50x50-65

L

AL/BP-2/2 EN AW-6060

. DESKA STOLU X P5-330x310

1

A3/BR-2/1 EN AW-6060
REMENICE 90 MM

2L 2
REMENICE 15 MM

25 2
REMEN NAKLAPEN]

26 1
CEP 1

277 1
Sroub s valcovou hlavou

78 2
DIN 7984 - M5 x 10
Podlozka

29 7
CNS 5194 - 6,4mm
DISTANCNI PODLOZKA 5,5 MM

30 1
DISTANCNI PODLOZKA 4.5 MM

31 7
Podlozky pro sestihranné srouby a matice

32 8
CSN 02 1702 -105
Malé Sestihranné matice

33 L
CSN 02 1402 - M10
Srouby ISO metrické s hlavou s vaitinim Sestihranem

34 L
AS 1420 - 1973 - M10 x 35
KULICKOVE POUZDRO X

35 L
Pojistné krouzky pro otvory

36 8

CSN 02 2931 - 32




Cislo [Nazev - oznatent Polotovar Pocet
pol. |Vykres - norma Material kus{

Sroub se zapustnou hlavou s vnitinim Sestihranem

I ISO 10642 - M5 x 16 16
Sroub s valcovou hlavou s vnitFnim Sestihranem

¥ CNS 3932 - M6 x 14 22
DOMEK VODICI TYCE Y

¥ AL/BP-1/5 ABS :
DRZAK MOTORU OSA Y TYC 45x55-70

“0 AL/BP-1/11 EN AW-6060 W
TRAPEZOVY SROUB Y ZT Tr12x3-350

o AL/BP-1/117 C15E W
Matice TR10x3

L7 2
UNASEC X TYC 50x40-60

“ AL/BP-2/3 EN AW-6060 W
Srouby s valcovou hlavou s vitFnim Sestihranem

w (SN 02 ML3 - M6 x 45 ’
Srouby s valcovou hlavou s vitFnim Sestihranem

- CSN 02 143 - M5 x 20 :
UNASEC Y TYC 50x40-50

“ AL/BP-3/4 EN AW-6060 1
Srouby s valcovou hlavou s vnitFnim Sestihranem

o CSN 02 143 - M5 x 25 1
Srouby s valcovou hlavou s vnitFnim Sestihranem

“f CSN 02 143 - M6 x 50 .
Kulickova loziska dvourada s kosoUhlym dotykem oboustranné utésnénd SKF

“ CSN 024665 SKF (B) - SKF 3200 A-2RS1 :
DOMEK TRAPEZOVEHO SROUBU PEVNY X

! AL/BP-1/8 ABS 1
DOMEK TRAPEZOVEHO SROUBU PEVNY Y

- AL/BP-1/9 ABS 1
Pojistné krouzky pro otvor

= CSJN 02 2931 - 30y : : :
DRZAK PEVNEHO DOMKU VT X L 24x30-60

> AL/BP-1/10 EN AW-6060 1




Cislo [Nazev - oznatent Polotovar Pocet
pol. |Vykres - norma Material kus{

Srouby s valcovou hlavou s vaitFnim Sestihranem

o CSN 02 ML3 - ML x 14 :
Podlozky pro sestihranné srouby a matice

» CSN 021702 - B 4,3 :
Sestihranné matice nizké bez srazeni.

b CSN EN 24 036 - M4 ’
DRZAK PEVNEHO DOMKU VT Y L 60x60-50

! AL/BP-1/12 EN AW-6060 W
Srouby s Sestihrannou hlavou: Vyrobni tiida A a B

" ISO 4014 - M3 x 20 :
Podlozky pro sestihranné srouby a matice

> (SN 021702 - B 3,2 2
Kulickova loziska jednorada

o0 (SN 024630 SKF - SKF 6000 :
DESKA KOLEBKY 1 P15 310x160

o A3/BP-2/L EN AW-6060 W
DESKA KOLEBKY 2 P15 160x160

o A3/BP-2/5 EN AW-6060 W
DESKA KOLEBKY 3 P15 160x160

% A3/BP-2/6 EN AW-6060 1
DESKA KOLEBKY & P15 2770x110

" A3/BP-2/1 EN AW-6060 1
DESKA KOLEBKY 5 P15 160x130

! A3/BP-2/8 EN AW-6060 1
ZAVES P20 110x60

5 AL/BP-2/9 EN AW-6060 1
ZAVES MOTORU 3

> AL/BP-2/12 ABS 1
Kulickova loziska jednorada utésneéna oboustranné SKF

o CSN 024640 SKF (B) - SKF 6000-2RS1 .

o Pojistne krouzky pro ofvory .

CSN 02 2931 - 26

96

CEP 2




Cislo

pol.

Nazev - oznaceni

Polotovar

Vykres - norma

Material

Pocet

kus{

97

ZAVES MOTORU 1

P20 50x70

AL/BP-2/10

EN AW-6060

98

REMEN OTACEN]

99

ZAVES MOTORU 2

PS5 70x50

AL/BP-2/1

EN AW-6060

100

CEP 3

101

DISTANCNI PODLOZKA 5.4 MM

102

DISTANCNI PODLOZKA 4 6 MM

103

DISTANCNI PODLOZKA 5.6 MM

104

Srouby s pllkulovou hlavou s vnitFnim Sestihranem — vyrobni tiida A

ISO 7380 - M3 x 12

105

Srouby s pélkulovou hlavou s vnitFnim Sestihranem — vyrobni trida A

ISO 7380 - M5 x 16

106

Podlozky pro sestihranné srouby a matice

CSN 02 1702 -B 5,3

107

Sroub s valcovou hlavou s vnitrnim Sestihranem

CNS 3932 -M5x 20

108

Sroub s valcovou hlavou

DIN 7984 - M3 x 14

109

Srouby s valcovou hlavou s vnitrnim Sestihranem

CSN 02 1143 - M6 x 22

110

Srouby s valcovou hlavou s vnitrnim Sestihranem

CSN 02 1143 - M5 x 14

11

Srouby s valcovou hlavou s vnitrnim Sestihranem

CSN 02 1143 - M8 x 20

112

Podlozky pro sestihranné srouby a matice

CSN 02 1702 - B 8,4

113

POSUVNY VOZIK Y,Z

TYC 35x34-40

A3/BP-3/3

EN AW-6060




Cislo [Nazev - oznaceni Polotovar Pocet
pol. |Vykres - norma Material kus{
DESKA PORT. Y P5-100x220
14 1
A3/BP-3/1 EN AW-6060
DRZAK VT. Z
115 IA
AL/BP-3/9 ABS
. VoDICI TYC Z VT10-214 )
1
AL/BP-3/8 Cf53
) DESKA PORT. Z P10-90x80
1 1
AL/BP-3/2 EN AW-6060
DRZAK VRETENA
118 1
DRZAK ZT. 7
119 1
AL/BP-3/10 ABS
20 Kulickova loziska jednorada zakryta oboustranné SKF
1 1
CSN 024640 SKF (D) - SKF 626-27
S-Motor SX17-1005LQCEF
121 1
y DRZAK MOTORU Z TYC L 50x50%5-45
1 1
AL/BP-3/5 EN AW-6060
Sestihranna matice
123 L
DIN 439 - M3
TRAPEZOVY SROUB 7 ZT Tr10x3-225
124 1
AL/BP-3/1 C15E
\/ZPERY MOTORU Z TR 8x2-40
125 L
AL/BP-3/6 EN AW-6060
ZAVITOVA TYC MOTORU Z
126 L
Podlozka
1271 L
DIN 125 - A 3,2
Sroub se zapustnou hlavou s vaitinim Sestihranem
128 16
ISO 10642 - M5 x 10
Sroub s valcovou hlavou
129 7
DIN 7984 - M5 x 8
Podlozka
130 18

CNS 150 - A - 5,3




Cislo

pol.

Nazev - oznaceni

Polotovar

Vykres - norma

Material

Pocet

kus{

131

Sroub s valcovou hlavou

DIN 7984 - M5 x 20

132

Sestihranné matice nizké bez srazeni.

BS EN 24 036 - M5

133

Sroub s valcovou hlavou

DIN 7984 - M5 x 18

134

Srouby s valcovou hlavou s vnitrnim sestihranem

CSN 02 1143 - M6 x 60

135

Podlozky pro sestihranné srouby a matice

CSN 02 1702 - B 6,4

136

Sroub se zapustnou hlavou s vnitrnim Sestihranem — 1—vyr

obni trida A

ISO 10642 - M5 x 20

16

137

KULICKOVE POUZDRO Y Z

138

Pojistné krouzky pro otvory

CSN 022931 -19

16

139

Srouby s valcovou hlavou s vnitrnim Sestihranem

CSN 02 1143 - M5 x 18

140

UNASEC 17

AL/BP-3/1

ABS

141

UNASEC 2 Z

AL/BP-3/12

ABS

142

Srouby s Sestihrannou hlavou: Vyrobni tiida A a B

ISO 4014 - M4 x 35

143

Matice TR10x3 Z

1414

VRETENQ

145

EXTRUDER

146

DRZAK EXT. 1

P5-100x210

AL/BP-3/13

EN AW-6060

147

Srouby se zapustenou hlavou s vnitrnim Sestihranem

DIN 7991 - M5x12




Cislo

pol.

Nazev - oznaceni

Polotovar

Vykres - norma

Material

Pocet

kus{

148

DRZAK EXT. 2

P10-100x50

AL/BP-3/14

EN AW-6060

149

Srouby se zapustenou hlavou s vnitrnim Sestihranem

DIN 7991 - M4x16

150

DRZAK EXT. 3

P5-100x60

AL/BP-3/15

EN AW-6060

151

POD. RAM

152

POD. STUL

153

POD. TISK. PORTAL

154

POD. FREZ. PORTAL

155

POD. MOTOR A TR. X

156

POD. ULOZENI VT. X

157

POD.MOTOR A TR. Y

158

POD. ULOZENI VT. Y




